VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. 3anoXxnTb OBe KpenexHble nnaHku 1 B WTaTHbIe
OTBEPCTUA YCUINUTENSA paMbl M BKPYTUTb B HUX Ha HECKOMNbKO
obopoTtos aea bonta M10x30.

2. 3anoXuTb OBe KpeneXHble NnaHku 2 B LWTaTHbIe
OTBEPCTUA YCUNUTENA paMbl

3. YcTaHoBUTbL 3aLUUTY, HAZleB ee NepeaHIo YacTb Ha paHee
ycTaHoBneHHble 6onTtbl M10x30, 3agHI0K YacTb NPUKPENUTL
Apyma bontamu M8x25 K paHee 3anoXeHHbIM KpeneXHbiM
nraHkam 2.

4. lononHuTenbHo 3adoMKCMpoBaTh 3a4HIOK YacTb 3aLlUThl
6ontom M10x30, 3akpyTMB €ro B LUTATHOE OTBEPCTUE YCUNUTENS
paMbl.

5. Bce ToOuYKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

Apt. 07.30

Ford Ranger

o Bbinycka: 2012 T.
KM

Ob6Bbém asuratena: 2.2 TD

KoMnnekTywLine Kon-Bo
Bont M8x25 2 WT.
bont M10x30 3 WT.
[Llaitba M8 (ycuneHHas) 2 WT.
LLlain6a M10 (ycuneHHas) 3 WT.
KpenexHaa nnaHka 1 2 WT.
KpenexHaa nnaHka 2 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

M10x30

MOMEHT 3aTAXKU
pe3b00BbIX COeANHEHUN:
M8 - 5,5 H*™M

M10 - 10,6 H*™

ALF eco

ABTOKOMMNOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

Bec v3genua: 9,5 kr

KOHC TPVKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE MSMEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YeTaHOBIM 623 yBEROMNEHNA NOTPEGUTENA.




